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11 23 5 [154] subtrahieren - Cent oder Euro, dreistellig, bis 20
Abziehen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €
1/0[1|5]ct 11247 |ct 1/4|3|2|ct 1/6/3|5
-12]0|2|ct -12(3|2]|ct - 1(0jct -14(12|1
-1 7]0]1|ct -16]1|3]|ct -18[0|1|ct -13]0/|3
2/0(2|9€ 1/8|5|5€ 112|8|7|ct 919|7
-16]2|6[€ -19]11 /1€ -15]0|5]|ct -13/0/4
-15]0|2€ -1112|11€ -1412]1|ct - 711
7|7|8€ 1/3(6(8|ct 114(7|7€ 1/1(5|8
-12|3|6 € -13(21ct -13[1|3€ -1413|2
-11|3|0[€ -13]2|3|ct -16|0|3€ -12|0/4
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Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 5 2023-10-14
ggggggggggzéggéégééggéé%gggéé‘ Lésung
1123 5 [154] subtrahieren - Cent oder Euro, dreistellig, bis 20
Abziehen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €
1/0(1|5]ct 112(4|7|ct 1/4(3|2]|ct 16/3|/5€ 9/8|6 €
-1210|2]|ct -1213|2]ct - 1/0ct -14121€ -1216|3€
-1710|1]|ct -16]1|3|ct -18]0(1]ct -13/0|3 € -1211|2€

1/1]2|ct 4102 |ct 6|2]1|ct 9111 5|11
2/0/2]|9€ 1/8/5|/5€ 1/2(8|7]|ct 919|7 ct 1/9(7|5]ct
-16(2|6€ -191111€ -15]0|5]ct -13]0(4|ct -18(2|1|ct
-15/0|2€ -11121€ -1412|1]ct - 7|1|ct -1915|0|ct
9|01 8|2|3€ 3|16|1|ct 6|2]2]|ct 2104 |ct
7|7|8€ 1/3/6|8|ct 1(4|7|7€ 1/1/5|8€ 21048
-12|3|6 € -1312]1|ct -13|11|3€ -14|13|2€ -1612|1[€
-11/3|0€ -1312|3|ct -16/0|3€ -12|1014 € -17/0]1[€
4112 € 7|2|4|ct 5(6|1€ 5022 7|2|6€
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